

# 美国《纽约时报》发表文章： 关税反制将冲击美800万人就业

美国《纽约时报》日前发表文章说，各国对美国反制性关税措施将影响美近800万人就业，美国农民将受到严重冲击。而《华尔街日报》网站日前也发表文章《随着经济恐慌到来，消费者和企业发出求救信号》称，美国政府接二连三的关税政策变化让美国消费者开始“感到恐慌”，对经济感到悲观。美国财政部长贝森特16日接受美国全国广播公司采访时说，他“无法保证”美国经济不会在特朗普任期内出现衰退。

综合新华社



纽约一名消费者在超市购物 视觉中国供图

## 近800万人就业受波及

《纽约时报》文章认为，当美国总统对世界各国的产品加征关税时，外国政府也予以回击。加拿大已对美国禽类养殖场和空调制造商加征关税，而欧洲将打击美国的钢铁厂和屠宰场。

《纽约时报》对美国遭受反制性关税打击的4000多个产品类别的分析显示，受这些反制措施波及的行业从业人员约有775万人。这些数据凸显贸易战可能对美国工人产生巨大影响，并导致美国政府的经济战略取得适得其反的效果。

受反制性关税打击的行业在国外市场的销量可能会减少，这意味着利润下降和失业增加。反制措施可能还意味着美国的农业等行业将遭受集中打击。

## 消费者开始“感到恐慌”

《参考消息》17日刊登美国《华尔街日报》网站文章《随着经济恐慌到来，消费者和企业发出求救信号》。报道称，美国政府接二连三的关税政策变化让美国消费者开始“感到恐慌”，对经济感到悲观。

丹·阿姆斯特朗是美国马萨诸塞州布伦特利一名大楼管理员和兼职保安。为了省钱，63岁的阿姆斯

特朗决定不让女儿参加高中班级的西班牙之旅。这名单亲父亲还减少了购买新衣服和点外卖的开支。“对我们而言，未来几年的前景看起来越来越黯淡。我们正在削减几乎所有不必要的开支。”他说。

68岁的苏雷什·马利卡尔琼在看到他退休账户里的资金与股市一起下跌后，决定推迟购买新车。几周前，他注册了新的预算编制应用程序，开始更仔细地审视自己的开支。“我在这个国家生活了42年，从未见过这般光景。1月，一切都很好，然后突然之间，天崩地裂。”马利卡尔琼说。

美国消费者的悲观情绪开始在关键数据中显现。美国密歇根大学消费者信心指数从上月的64.7暴跌至3月中旬的57.9。

## “无法保证”经济不衰退

美国财政部长贝森特16日接受美国全国广播公司采访时说，他“无法保证”美国经济不会在特朗普任期内出现衰退。

贝森特当天接受《与新闻界对话》节目采访。被问及他能否保证美国经济不会衰退时，贝森特回答：“没有什么是可以保证的。(比如，)谁能预测到新冠疫情呢？”

贝森特表示，政府正在制定“强有力的政策”，经济可能会有一些“调整”。

贝森特驳斥了对近期股市下跌的担忧，称市场调整是“健康的”。“我们会有一个过渡，(但是)我们不会发生(金融)危机。”

## 贸易政策或致经济衰退

诺贝尔经济学奖得主、著名经济学家约瑟夫·施蒂格利茨日前接受德国《商报》采访时表示，美国政府的经济政策不仅损害全球贸易体系，也可能使美国自身陷入衰退。

他预计，美国发动的贸易战将带来严重滞胀，加剧市场动荡，给世界经济带来重大风险。

施蒂格利茨认为，美国经济疲软与美国政府的减税和贸易保护政策直接相关。他指出，这些政策未能提振长期投资，反而推高市场不确定性，造成资本市场剧烈波动。

他进一步指出，数据显示美政府减税政策在特朗普首个任期内导致贸易逆差持续扩大。他警告：“若贸易战升级，美国企业信心将受重挫，最终形成增长停滞与通胀高企并存的滞胀局面。”

施蒂格利茨特别提到，“美国制造”品牌影响力正在减弱，海外销售额显著缩水。

## 特朗普将于18日同普京通话

据美国媒体17日报道，特朗普表示，他将于18日同俄罗斯总统普京就乌克兰危机通话。

特朗普是在乘坐总统专机“空军一号”从佛罗里达州返回首都华盛顿时做上述表示的。他说，双方将讨论土地等问题，周末已为此“做了很多工作”，包括讨论俄乌“分割特

定资产”。他认为“有很大机会”结束俄乌冲突。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日证实，俄总统普京将于18日与美国总统特朗普通话。

佩斯科夫当天在对俄媒体吹风会上说，俄方正在为双方18日的通话做准备。

据新华社

## 乌军方称库尔斯克战斗仍在继续

乌克兰武装部队总参谋部17日在社交媒体发文说，截至当地时间当天上午8时，过去一天，俄乌军队在库尔斯克地区发生14次冲突。

乌防长乌梅罗夫16日接受媒体采访时说，在库尔斯克地区，乌

方正按计划进行防御作战，“没有一支乌军部队被包围”，关于数千乌军被包围的信息“不正确”。

乌梅罗夫说，乌方支持美停火提议，现在压力在俄方一边，如俄方想结束战争，就应该“无条件”答应美方的停火提议。

据新华社

## 内塔尼亚胡想“开”掉以国安局局长

以色列总理内塔尼亚胡16日表示，将在本周内寻求解除以色列国家安全总局(辛贝特)局长巴尔的职务。以色列总检察长巴哈拉夫-米亚拉很快回应称，内塔尼亚胡此举“前所未有”，需评估其合法性。

内塔尼亚胡16日发布视频声明说，他对巴尔领导辛贝特的能力早已丧失信心，“这种不信任感与日俱增”，因而决定向政府提议结束巴尔的任期。

辛贝特负责反恐行动、监控巴勒斯坦武装组织并保卫政府官员安全等，按路透社说法，其作用相当于美国的联邦调查局(FBI)。一名以色列官员披露，以色列政府拟于19日审议是否解除巴尔职务。

据美联社报道，按照程序，解职巴尔的决定也需以色列议会审议通过，但内塔尼亚胡所属阵营料将获得足够多支持推动相关决定获批。

但是，以色列总检察长巴哈拉夫-米亚拉16日致信内塔尼亚胡说，在相关事实、法律依据以及总理在当下处置此事的权限“受到充分评估”之前，不得启动解职巴尔的法律程序。她还提醒内塔尼亚胡，此事异常敏感且前所未有，可能涉及合法性和利益冲突争议，而且，“辛贝特负责人并不是个仰赖于总理个人信任的职位”。

按照以色列民主研究所高级研究员科亨的说法，解职辛贝特局长这类重大人事决策必须得到总检察长批准。

据新华社

## 美媒曝美以密谋“强迁加沙人”

多名知情人士16日告诉美国哥伦比亚广播公司，美国政府和以色列政府已就强制迁移加沙地带巴勒斯坦民众一事接触苏丹、索马里两国政府。不仅如此，美以还有意拉叙利亚现政权参与相关计划。

报道称，美国总统特朗普为结束本轮巴以冲突、重建加沙地带，正酝酿多重选项，其中之一是将加沙地带巴勒斯坦民众迁往其他国家安置。美以两国官员据信已与苏丹、索马里方面沟通相关事宜，还考虑把叙利亚当作安置加沙人的目的地之一。

按照哥伦比亚广播公司说法，特朗普政府尝试经由“第三方对话者”与叙利亚现政权接触，商谈迁移加沙人计划。目前尚不清

楚叙方是否有回应。

不过，索马里驻美国大使哈桑否认美以两国政府就强迁加沙人事宜接触索方。他说，“散播此类未经核实的信息”恐助推“伊斯兰国”等极端组织招兵买马，进而导致地区安全局势恶化。

特朗普1月就任美国总统后，接连发表“清空”加沙地带、美国“接管”加沙等争议言论，遭到阿拉伯国家、联合国等强烈反对。

16日，哥伦比亚广播公司《面向全国》节目主持人询问美国中东问题特使威特科夫，特朗普政府是否正与他国商谈强迁加沙人事宜。威特科夫称：“我们正在探寻所有能让加沙人过得更好的方案和选项，同时也是为了以色列人(过得更好)。”

据新华社

# 尹锡悦弹劾案20日或21日宣判

韩国当天将动员全国警力维护秩序

据韩联社17日报道，韩国宪法法院预计将于本周就总统尹锡悦弹劾案进行宣判，目前尚未通知具体日期。报道称，预计是20日或21日。韩国警察厅14日说，将在宣判当天发布最高级警戒令，动员全国所有警力全力维护社会秩序。

据央视



央视新闻

►如果宪法法院通过弹劾案，尹锡悦将成为继朴槿惠之后第二位被罢免的韩国总统 图源：央视新闻

## 传李在明受“暗杀威胁”

尹锡悦弹劾案庭审辩论程序已于2月25日结束，根据韩国相关法律，如果宪法法院驳回弹劾案，尹锡悦将立刻恢复总统职务，任期至2027年5月。如果宪法法院通过弹劾案，尹锡悦将成为继朴槿惠之后第二位被罢免的韩国总统。届时，韩国须在60天内举行新一届总统选举。

韩国警方17日说，韩国最大在野党共同民主党党首李在明面临暗杀威胁的消息传出后，警方正在加紧收集相关情报，并考虑对其提供人身安全保护。

## 执政党将接受判决结果

韩国执政党国民力量党党鞭16日表示，无论判决结果如何，该党都将接受，并敦促最大在野党共同民主党作出同样表态。

国民力量党党鞭，即院内代表权性东16日在国会举行记者会，谈及总统弹劾案相关话题。他说：“我们党的官方立场是接受宪法法院判决结果。”按他的说法，韩国宪法法院的判决是终审裁定，结果一旦出炉，对每个人都有约束力。

数日前，国民力量党紧急对策委员会委员长、临时党首权宁世也

在一场记者会上表示，该党将接受宪法法院判决结果。

## 动员全国警力维护秩序

韩国警察厅14日说，将在宣判当天发布最高级警戒令，在相关区域划定8个“犯罪特别防范区”，动员全国所有警力全力维护社会秩序。届时，来自韩国全国337个机动部队的约2万名警力将被部署至各地参与警戒。

宣判当天，警方将在宪法法院周边设置围栏，韩国国会、主要政党总部等场所也将加强警戒。袭警或扰乱秩序者将被当场逮捕。

## 荷兰一座百年石塔突然坍塌

荷兰南部小镇法尔肯堡一座百年石塔16日凌晨突然倒塌，原因不明。救援部门已动用无人机和嗅探犬展开搜救工作，目前未发现人员伤亡。

这座新哥特式建筑名为威廉敏娜塔，建于1906年，高30米，属于受保护建筑，是当地颇受欢迎的景点。塔内设有餐厅，游客可爬到塔顶观景欣赏美景，天气晴朗时能看到比利时和德国边境。

镇长达安·普雷福说，这座塔的倒塌对镇上所有人而言“都是打击”。“威廉敏娜塔之于法尔肯堡，相当于埃菲尔铁塔之于巴黎。”

普雷福说，目前尚不清楚塔倒

塌原因。早上5时30分左右，塔内警报声响起，三分钟后监控摄像头关闭。

荷兰皇家气象研究所位于法尔肯堡附近的地震监测站在5时31分记录到一次地面轻微震动，提示由石塔倒塌引起。

据“荷兰新闻”网站报道，这座塔多年来存在安全隐患，因有倒塌风险，目前已开展维修工作，停止对外开放。去年，由于暴雨破坏，通往石塔的两条通道已对公众关闭。镇政府提醒民众，事发现场已被封锁，不要靠近。当地民防机构已就事故原因展开调查。

据新华社